KpaeBoe rocygapcrBeHHoe Ka3eHHoe cneymnasibHoe (KoOppeKLUNOHHOoe)
ob6paszoBaTesibHOE yuYpeXkKgeHune A1 obyYarowmnxcs,
BOCNMUTAHHUKOB C OrpaHN4Ye€HHbIMA BO3MOXXHOCTSIMM 340POBbS
«CneynanbHasa (KoppekynoHHas) obwjeobpa3oBaresibHasi wkKona V Buga 2»

5 knacc

Yyumenb mamemamuku: Jumoea Hamanbsi [lempoeHa




e Llenb: 1. 3akpenunTb N CUCTEMATU3NPOBATbL 3HAHUA U
YMEHNSA B NMPUMEHEHUN NPABUJT CITIOXEHUS, BbIYNTAHUS
OEeCATUYHbIX Apoben, YMHOXEHUS ,u,ecququom apobu Ha
HaTypasbHOE Yyuncno.

o 2. KoppeKkuus un passutue A0/roBpeMeHHon
NamMaTu, BHUMAHUSA, YCTHON MaTeEMAaTUYECKON peyn, Menikomn
MOTOpl/IKVI PYK Npu nnucbMe. Koppekuus n pa3BuUTume
IMYHOCTHbIX KaQuecTB Yy4YallMXCS: HaBbIKOB CAMOKOHTPONS,
YCUAUYNBOCTU U BbIAEPXKKN, YMEHNE BbipaxkaTb CBOU MbIC/IN.
Pa3BMBaTb HaBbIKU pa60Tb| B napax, rpynne.

o 3. BocnutbiBaTb BOJIIO 1 HACTOMYUBOCTb B
NOCTUXEHUN KOHEYHbIX pe3ysibTaToB MPWU BbINO/THEHUW CaM.
paboTbl, NO3HABATENIbHYK aKTUBHOCTb, KYyNbTypy 06LLEeHUS.
BocnunTbiBaTb B3aMMOMOMOLLb, TpyAaontobue.



FEwe npupoda He npocHyaacwy,
Ho ckxeo3b pederowie2o cHa
BecHny ycaviuuana oHa

U eit He80A1bHO YAblOHYAACY.

dD. U. Tromues




Yxarxycume aAuwnHee:
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IMpwigohe euneaKerus

YAl eaepeasiiix:
NC 1326 (a)
x+2,8=372+038
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Pacemasevbme uucaa 6 nopaoke
eéo3pacmaHus:
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KanenbHuK

C 3TOro AHA No HaAapoAHbLIM NMPpUMETAM,
HauYMHaeT TasdATb CHer Ha Kpbilax.
[TonaratoT, YTO B 3TOT AeHb ObIiBaeT
BCeraa oTrenensb.

[ OBOPAT:

«[1lpnget KanenbHuK - ” 31UMa
3anjlayver».



Pacemasevbme uucaa 6 nopaoke
yovlieaHun:

17 mapma
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payeBHUK- B 3TOT AeHb NpuneTatoT rpadn. VIHTepecHo, YTo rpaym neTaT ¢ Ton
)K€ CKOPOCTbIO, C Kakow npoasuraetcst poHT BECHbI — OKONo 50 KM B CYTKMW.




JHu mapma.

N
*6 Mmapma — BecHogeu

»13 mapma — KaneavHuk
=17 mapma — I paiesHuUkK
21 mapma — ?
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Jlea Opyza: ezpauonox I'owa u 2pavuoHoOk H‘Mﬁ'za

C Hacmyn.iaeHuem 6eCHbl peuwuau ecmpemumbca.
OHu eébLiemeau Ha eempeuy opyz opyay u3
pa3Hbix 20podos. I'owa aemen co cKOpocmuvio
38,3 xm/u, a Hawa — 36,9 km/u. Uepe3 2 uaca

OHU éCMpemuAucCh. Y3Haiuime, Kako8o paccmostHue
medNcoy 2opooamu.
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DdusKyaAbmMUHYMKAA.

Pyku ¢ 00oku, pyku — wiupe.
Pas3, 0sa, mpu, uemoipe.

Celiuac nonpvicams Mbl peuwiuiu. ﬁ

Pa3, 0sa, mpu, uemoipe. V)

HHomanynuce — eévriue, eviue. .. \)
%,

Ilpuceoaem — nuswce, nuosce.

Bcmanu — npucenu...
Bcmanu — npucenu...
A menepv 3a napmet cenu. S



Pewwuume npumepwl:

goumm.hwhu-

1 pAao:
. 0,18+0,38= 1. 10,91+15,09=
. 28,354+0,848= 2. 0,208+3,912=
- 117,44-26,56= 3. 52,7-0,728=
. 21,782 - 0,29= 4. 12,36 - 4,45=
. 4,5 % 16 = 5. 4,8 * 45 =
. 7 ¥ 18,36= 6. 9 ¥ 14,55=
. 0,8 + 0,239 = 7.0,654 + 0,4 =
83 *7= 8.7,4*8 =

4



1 paod. 2 pao.

N 0,56 A 4,12

B 90,88 A 216

H 1,039 o 1,054

A 128,52 C 26

E 29,202 P 7,91

n 21,492 C 130,95
58,1 B 51,972

T 72 E 59,2
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JlomawHee 3adaHue:

c. 191, 204 (npasuaa)
NC 1319 C. 206

Jlon. 3adaMHue
NC 1326 (8) c. 207




Pedniekcus ceoein paboTbl Ha Ypoke:
A B KOHUe, 5 xoTerna bbl pacckasaTb BaM UCTOPUIO O MyapeLe.

A Bbl NpocnyLianTte eé u nogymanTe, Kak 6bl Bbl OTBETUITN HA BOMNPOC
Myapeua o cBoen pabote Ha ypoke. LWen mygpeu, a HaBcTpedy emy Tpu
YyesioBeka, KOTopble BE3SM NoL4 ropsvymM COSTHUEM TENEXKN
C KaMHAMM Ons cTpouTtenscTea. Myapew, ocTaHOBUIICS U
3agan Kaxxgomy oguH Bonpoc: «4To Tel genan uenbi AeHb?»

«Lenbin aeHb BO3U
NPOKNATbIE KaMHWU»

«A, 51 1OOPOCOBECTHO
BbIMOJSTHAS CBOKO paboTy».

«A, 4 npuHMUmMan yyactue B
CTPOUTENbLCTBE Xpama
3HaHUM!»




